

上半年,沪指继续“称熊”,跌幅达12.78%

# 我省半数上市公司跑赢大盘

隆华节能最牛,半年涨幅55.73%,豫光金铅最惨,半年抹去44.73%

□郑州晚报记者 徐刚领

本报讯 伴随6月28日沪指定格于1979.21点,A股以12.78%的累计跌幅,结束了2013年上半年的交易。记者统计发现,上半年,我省一半上市公司跑赢大盘,其中,隆华节能最牛,半年涨幅55.73%,豫光金铅最惨,半年抹去44.73%。

## A股表现再度“靠后”

从年初开始,沪深股指一路震荡上行,沪指于2月18日创下2444.80点的年内新高。此后的两个多月时间里,股指震荡盘跌,直至5月初开始迎来一波持续反弹,最终成就3年来的首个“红五月”。

然而,好景不长,6月以来,“钱荒”来袭,突如其来的流动性紧张压得沪深股市喘不过气来,由经济疲弱导致的“心慌”,致使A股出现极其罕见的崩盘性下跌。6月24日,上证综指创下5.30%的近4年最大单日跌幅,并直接跌回了“1时代”。次日,沪指盘中下探至1849.65点,这也是2009年以来的最低点。

6月28日,沪深股市走出一波冲高

回落再拉升的行情,尾盘收报1979.21点,终于告别了令人压抑的“七连跌”。深证成指收报7694.47点,涨幅达到1.99%。不过,上半年最后一个交易日的出色表现,并未能改变A股今年以来的整体颓势。按照收盘点位计算,沪深股指上半年累计下跌12.78%和15.6%。

近年来频频被指“熊冠全球”的A股,又一次面临几近“垫底”的尴尬。美国道琼斯指数不仅在上半年迭创历史新高,其半年累积涨幅亦高达14.65%;法国CAC40指数、德国DAX指数以及英国富时100指数则分别在上半年上涨了3.3%、4.97%、5.86%;股市更是了得,日经225指数在半年之内飞升了31.57%。

## 我省一半上市公司跑赢大盘

目前,我省有66家A股上市公司。记者统计发现,有33家上市公司的股价上半年跑赢大盘,就是说比大盘涨得多、跌的少。其中,涨幅前三位的公司是隆华节能,涨幅55.73%;东方银星,涨幅51.30%;豫能控股,涨幅48.67%。跌幅最大的前三名分别是豫光金铅、神火股份和平煤股份,跌幅分别为44.73%、40.53%、38.07%。

统计表明,今年上半年,我省涨幅排名靠前的上市公司主要是创业板,另外是汽车类,如宇通客车,涨幅34.67%;食品类,如双汇发展和三全食品表现也不俗,涨幅为35.95%和26.94%。

跌幅居前的公司,主要是有色金属、煤炭股和水泥股等周期性极强的板块。另外,受禽流感影响,华业农业等农业类公司表现也不佳,华英农业上半年的跌幅达到了27.31%。

## 7月未必就能“翻身”

“五穷六绝七翻身”的股市谚语,至少“六绝”完全应验,今年6月沪指跌幅高达近14%,创出2009年以来的最低点1849点。然而,7月份能否“翻身”呢?

对于7月份的行情,业内人士分析:A股要彻底实现“翻身”,还需跨越三重压力:一是来自流动性偏紧状况的持续冲击;二是经济下滑可能超预期带来的风险;三是IPO重启临近带来的情绪性冲击。从目前情况看,7月未必就能“翻身”。



这么热的天,当然是去马拉湾消暑喽  
帅哥美女小朋友们,赶紧行动吧

# “冷面战神”跳楼机今日上场了

□郑州晚报记者 李丽君 见习记者 赵柳影/文 郑州晚报记者 马健/图

这两天,无论走到哪里,都能听到市民们说着同一个字,就是“热”。“今年夏天,最好的消暑方法就是参与‘马拉湾冰爽之夏’第五季活动,清凉的水,配上各种游乐设施,多带劲儿啊!”昨日,家住花园路的姜先生在售票现场说,他一直在关注着晚报的马拉湾活动,好不容易周末有个空闲,赶紧来买票了,“去年你们的活动我就一直关注,但因为工作老出差,给错过了,今年说什么都不能再错过这么实惠的活动了。”

## 【项目介绍】

今天,将要出场的可是马拉湾里的另一大“明星”,赫赫有名的“冷面战神”跳楼机。

“天啊!太刺激了!太好玩了!”刚从跳楼机体验过的张先生擦了擦脸上的水珠,兴奋地说:“就好像站在6层楼高的地方,突然脚下失去支撑,整个人顺着几乎

是90°的管道疾驰而下,头上的血压骤然升高,心都快提到嗓子眼上了。到了管底,刚想放松一下,又被水流冲上了高峰,真的太刺激了。”

看到这里,你的心里是不是也直痒痒呢?那就赶紧来马拉湾挑战吧。参与马拉

湾“冰爽之夏”第五季活动,只需260元,即可获得价值544元的超值大礼包。大礼包包括:价值138元的黄河谷·马拉湾海浪浴场门票2张,价值198元全年《郑州晚报》1份,价值50元的孤柏渡儿童票1张,同时还有价值10元的科技馆门票2张。



## 【参与方式】

咨询热线:96678

现场售票:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室

售票时间:周一至周五上午8时30分至11时30分,周日下午2时30分至5时30分。

网上订购:登录http://shop35307933.taobao.com,或登录淘宝网站,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2014年1月1日。



# 新密地税门户网站上线

为纳税人搭建三大服务平台

3月29日,作为“河南地税”网站群的子站之一,新密市地税局门户网站正式上线运行,标志着“新密地税”纳税服务信息化建设进入新的历史阶段。

该局网站基于省地税局网站平台,在涉税咨询、网上办税、征纳交流等方面为纳税人提供更加优质的服务。上线以来,网站日点击量超过2000次,最高日浏览量达到10000多次,已成为提供在线服务的平台、与公众互动交流的纽带、展示幸福地税的窗口,成为不可或缺的重要网络媒体。

郑州晚报记者 程国平 通讯员 雷琨 周玲

## 在线办税平台: 真正意义上的“网上税务局”

打开新密市地方税务局外网的首页,“场景式办税服务系统”图文并茂地展示了涉税业务办理流程,右下方提示纳税人选择“您将以何种身份办理税务事宜”,纳税人从单位纳税人、扣缴义务人、个体工商户、自然人中选择好身份后,即可进入河南省地方税务局税收业务信息管理系统网,进行网上申报、发票查询、项目登记、委托代征、网上纳税等涉税业务的办理。

依托网站建立的自助办税服务平台,为纳税人提供贴心的24小时自助办税服务,涉税事项最快1分钟就能全部自助完成。而在此之前整个流程下来则需要35分钟左右。

据统计,新密市网上申报企业有郑州煤电公司、郑煤集团等数十家企业,个体双定户100多户,每月返回办税大厅申请开具缴款凭证的约1000份,仅此一项就占了办税大厅业务量的三成以上。

## 税收宣传平台: 提供全面准确的税收资讯

为满足纳税人获取税收资讯的需求,新密市地税局网站的“政策法规库”通过与省地税局的信息共享,及时发布18类税法条目、5000多条税收政策法规,让纳税人知法、懂法、守法。

去年起,该局对符合条件的小型微利企业实行两年免收发票工本费,年均可节约纳税成本21.6万元。为使更多纳税人知晓、享受此项

税收优惠,该局充分借助网站平台,加大宣传力度,详尽公布有关政策和注意事项。该局还多次选取典型涉税案件,利用网站加大涉税案件曝光力度,以教育群众,警示纳税人。

在服务社会服务群众的同时,该局也注重宣传和和谐地税形象。围绕上级重点工作部署和公众关注的重大问题,开设专题进行集中报道,配合做好宣传工作,如“创先争优活动”、“双五好争创活动”等专题,还设置了工作动态、地税文化、媒体报道等栏目。

## 公众参与平台: 进一步拓宽征纳互动交流渠道

为突出与公众互动交流的功能,该局网站

专门设置了“公众参与栏”,有税务信箱、服务投诉、涉税举报、违纪举报等功能板块,拓宽了纳税人的诉求通道。据介绍,上线以来该局已受理40余起投诉和举报案件。接到举报后,局领导迅速组织人员展开调查取证,两日内解决问题并特别注意为举报人保密,举报人非常满意。

“新密市地税局将依托信息化手段,不断完善外网内容和职能,加强征纳互动,为纳税人提供更加优质、高效、便捷的纳税服务。”新密市地税局局长任彦山说,随着电子政务的深入推进,税务网站在税收工作中的作用日益显现,各级税务网站已经成为税务系统推行政务公开的重要渠道,开展税收宣传的重要载体,服务纳税人、展示地税部门形象的重要窗口。